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A IA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÀO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVA DA

C ÂMARA MUNICIPAL DE PAU D’ARCO DO PIAUÍ.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, as dezesseis horas e vinte e tres

minutos, na sede da Câmara Municipal, Poder Legislativo, havendo número legal, com a presença

dos senhores vereadores: Francisco Leonardo dos Santos, Jose Pereira da Silva, E va o

Ferrcira Passos, Rcginaldo Solano Passos, Pablo Marques Saraiva Paiva, Nilson Alves a

Silva, e José Rodrigues Bacelar Júnior. A sessão foi presidida pelo vereador Francisco Lconar o

dos Santos, presidente, que, sob proteção de Deus, declarou aberta a sessão, sendo secretariao
pelo vereador José Pereira da Silva, 1 secretário. Inicia o PEQUENO EXPEDIEN
Secretário fez a leitura da ata anterior e apresentou o Projeto de Resolução n" 001 — Escola o

Legislativo. Em seguida, apresentou o Projeto de Lei n° 007, de autoria do vereador Júnior Bace ar,

que dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de móveis às paredes em todas as unidades escolares
da rede pública e privada de ensino do Município de Pau D’Arco do Piauí-PI, visando à prevenção
de acidentes com crianças. Também foi apresentado o Requerimento n° 016, de autoria do vereadot
Pereira. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente colocou em discussão e votação a ata e o
Requerimento n° 016, sendo ambos aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. Em
seguida, o Presidente comunicou que haverá uma audiência pública para discutir as demandas em
pauta, entre elas a coleta de lixo e a questão da água, marcada para o dia 02/09, convidando todos
os vereadores e demais presentes. Após isso, o Presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos
para o uso da tribuna. O vereador Júnior Bacelar saudou a todos os presentes e comentou sobre seu
projeto de lei, ressaltando a importância do tema para evitar acidentes com crianças nas escolas.
Logo após, o vereador Regínaldo Solano saudou os colegas vereadores e demais presentes,
agradeceu ao vereador Júnior Bacelar pelo projeto, afirmando que se trata de uma medida
preventiva, e destacou que os parlamentares devem sempre atuar na prevenção. Ressaltou ainda a
necessidade de cobrar novamente providências sobre a situação das mães de crianças autistas,
lembrando que já houve requerimento aprovado sobre o tema e que é necessária uma resposta.
Louvou o Projeto da Escola do Legislativo e acrescentou que tem recebido denúncias sobre a falta
de ar-condicionado nas escolas, afirmando que apenas ventiladores não são suficientes. Na
sequência, o vereador Edivaldo Passos saudou os vereadores e presentes, comentando sobre um
processo de cassação em andamento, esclarecendo que não é como está sendo divulgado, e que, no
momento oportuno, a verdade prevalecerá. Falou também sobre a atuação do Tribunal de Contas,
que tem frequentado constantemente o município, fato que, segundo ele, se deve às diversas
denúncias feitas pela oposição. Em seguida, o vereador Pereira saudou o Presidente, os colegas
vereadores e todos os presentes, afínnando que faria alguns esclarecimentos. Disse que muitas vezes
se depara com mensagens em grupos de WhatsApp alegando que os vereadores não trabalham.
Reforçou que cada vereador exerce suas funções e destacou que o atual mandato tem contribuído
diariamente para o bem-estar, desenvolvimento e progresso do município, ressaltando ainda a
parceria da gestão. Não havendo mais oradores nem assuntos a tratar, o Presidente, em nome de
Deus, declarou encerrada a sessão. Após a leitura e aprovação, a presente ata será assinada pelo
Presidente e pelo Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Pau D’Arco do Piauí.
Câmara Municipal de Pau D’arco do Piauí(PI), em 22 de Agosto de 2025
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